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За підрахунками Міністерства аграрної політики і 
продовольства, на середину квітня сільгоспвиробни-
ки посіяли вже 722,4 тис. га зернових та зернобобових 
культур: ярого ячменю засіяно 436 тис. га; ярої пше-
ниці – 142,8 тис. га; гороху – 84,7 тис. га; вівса – 53,6 
тис. га; проса – 0,7 тис. га. Посівна йде повільніше че-
рез затяжні дощі на більшій частині України. Але в 
цьому є й позитив. Адже ґрунт завдяки такій погоді 
набирає запаси вологи, які так необхідні для росту й 
розвитку рослин.

Більшість перешкод для проведення посівної ярих 
культур, як і минулого року, підкидує жорстока війна 
росії проти нашої країни. Як результат, через це близь-
ко 5 млн га цього року не будуть засіяні.

Також серед складнощів, які доведеться вирішувати 
аграріям, - це логістика. Є випадки, коли на кордоні із 
Польщею фури із зерном можуть перебувати і понад 
10 днів у загальній черзі.

Внаслідок цього, у аграріїв ще залишається зерно 
2021 року, яке не встигли продати до початку повно-
масштабного вторгнення. До того ж, в умовах вели-
кої війни Україна обмежена в шляхах експорту своєї 
аграрної продукції і може її вивозити лише через три 
чорноморські порти та через західні кордони. 

Попри як фінансові, так і воєнні складнощі, аграрії 
пристосовуються до цьогорічних особливостей попи-
ту на ярі культури, включаючи зернові, олійні, круп’я-
ні та овочі, їхньої рентабельності і зважають на це при 
проведенні посівної. Як повідомила Насіннєва асоці-
ація України, у порівнянні з 2022 роком, аграрії цієї 
весни планують висіяти трохи більше гречки та проса, 
але менше кукурудзи. Минулий рік показав, що для 
цієї культури потрібно дуже багато ресурсу.

Нажаль, частина фермерів через нестачу ресурсів 
відмовилася від обробітку цього року, залишаючи зем-
лю під «чорним паром».

Не дивлячись на перепони, хоч обсяги врожаю сіль-

госпкультур в нашій країні зменшаться, але не будуть 
становити значну загрозу забезпеченості продоволь-
ством українців та не похитнуть експортний потенці-
ал країни. Прогнозовані площі посіву основних ярих 
культур під урожай 2023 року на контрольованій те-
риторії складають 5,7 млн га, що на 206,5 тис. га менше 
від показника минулого року. Виробництво зернових і 
зернобобових культур очікується на рівні 89 % проти 
2022 року. Виробництво озимих зернових зменшить-
ся проти попереднього року на 7,6 %, ярих – на 6,4 %, 
у тому числі озимої пшениці – на 5,5 %, кукурудзи на 
зерно – на 9 %. За підрахунками Мінагрополітики, ми-
нулого року збирання зернових та зернобобових куль-
тур було проведено на площі 11,1 млн га та було намо-
лочено 52,6 млн тонн зерна.

Науковці зазначають, що найбільший спад прогно-
зується по виробництву озимого ячменю – на 32,7 від-
сотка, яке, однак, значною мірою буде компенсоване 
зростанням по ярому ячменю – на 16,6 відсотків. Та-
кож суттєво зменшиться виробництво рису (мінус 29 
відсотків) та жита (мінус 24 відсотка). Можливе змен-
шення виробництва гречки, однак його обсяги значно 
перевищать досягнутий у попередні роки рівень: на 24 
відсотка показник 2021 року, на 34 відсотка - показ-
ник 2020 року. Втім, прогнозоване виробництво рос-
линницької продукції у 2023 році дозволить повністю 
забезпечити внутрішні продовольчі потреби країни та 
певною мірою зберегти експортний потенціал.

Наша продовольча безпека в надійних руках. Має-
мо надію, що наведені прогнози в результаті не погір-
шаться і Україна зможе отримати непоганий врожай. 
Віримо в захисників нашої країни, продовжуємо пра-
цювати і боротись з ворогом кожен на своєму фронті. 
І омріяна Перемога зовсім скоро буде з нами.

«БМ» 

СІЄМО, ОТЖЕ, ПЕРЕМАГАЄМО: 
УКРАЇНА ВДРУГЕ ПРОВОДИТЬ 
ВОЄННУ ПОСІВНУ 
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Так вказано на Facebook-сторінці 
58-річної Світлани Кравченко. За 
цими словами неймовірна історія 
незламного міста, старовинного 
будинку з таємницями та жінки, яка 
зберігає пам’ять про обох.

Дім, який врятував  
від ГУЛАГу і фашистів
«Мій прадід збудував хату в центрі Бах-

мута для своєї доньки Талі на посаг у 1922 
році. Кілька років тому під час ремонту я 
знайшла під стріхою листи діда Володі до 
бабусі Талі, датовані саме цим роком. Вони 
тоді зустрічалися. І от дід писав гарною 
українською каліграфічним почерком. В 
одному зазначає: «Кохаю тебе найбільше на 
світі. Дихати без тебе не можу, але в субо-
ту не зможу приїхати, бо маю лекцію в ае-
роклубі», — розповідає Світлана. 

Ішлося про місцеву бахмутську льотну 
школу. Дід Світлани Володимир працював 
тоді бухгалтером на Донецькій залізниці та, 
ймовірно, лекція була пов’язана з його фа-
хом. 1925-го закохані побралися й оселили-
ся у будинку, який за три роки до того бать-
ко Талі спорудив для доньки. 

У листах, які онучка Світлана знайде че-
рез багато років, відкриється ще одна ро-
динна таємниця. Кілька з них Володимир 
відправив Талі із заслання: у 1930-х його за-
арештували як неблагонадійного елемента. 

Зовсім нещодавно (бо ця історія в сім’ї 
замовчувалася) Світлана дізналася, що ба-
буся поїхала визволяти в’язня в один із 
таборів ГУЛАГу в 1940-му. Продала най-
цінніше з будинку — оцинкований дах — 
сусіду-бляхареві. І вторгованими грішми 
дала хабар, щоби забрати тіло начебто по-
мерлого чоловіка. 

Хворого, з відкритою формою туберку-
льозу, привезла у їхню бахмутську хату. А 
за рік у місто увійшли німці. Вони гиду-
вали й боялися зайти до оселі Кравченків. 
Хоча якби не інфекція, гарний, просторий 
будинок на 5 кімнат, ще й у центральному 
парку, точно б їх зацікавив. Бо комендату-
ру відкрили зовсім поруч.

11 січня 1942-го близько трьох тисяч лю-
дей, разом із пораненими радянськими сол-
датами й місцевими активістами, німці по-
вели до алебастрових шахт. І замурували 
цеглою в одній із печер. Живцем. Пізніше 
там знайшли навіть жінок із немовлятами 
на руках.

2009-го Світлана Кравченко отримала 
листа від Посольства Ізраїлю, у якому за-
прошували нащадків її бабусі Талі для от-
римання звання «Праведник народів сві-
ту». Так відкрилася ще одна таємниця.

З’ясувалося, що того страшного дня 1942-
го, коли нацисти гнали людей вулицями до 
алебастрових шахт, троє єврейських хлоп-
чаків, пробігаючи повз будинок Кравчен-
ків, заскочили у їхній двір. Тут вони часто 
гралися із трьома синами Талі та Володі. 
Таля заховала хлопців і турбувалася про 
них сама: на той час чоловік уже не підво-
дився через хворобу. 

Хлопці залишалися в них до вересня 
1943-го, до деокупації Артемівська. При-
мітно, що Володимир Кравченко, дід Світ-
лани, помер через кілька тижнів після цьо-
го. Жінка підсумовує: «Собою він закривав 
собою цих хлопчиків до кінця».

Їхній батько загинув в алебастровій шах-
ті, мама збожеволіла від горя, а самі вони 
виросли й не забули про свою рятівни-
цю. Через багато років від держави Ізраїль 
вже правнуки Талі і Володимира отрима-
ли грамоту та подяку за врятовані єврей-
ські життя. 

Трагедія 1942-го увійшла в історію під 
назвою Бахмутський Бабин Яр. А в будин-
ку в центральному парку Бахмута продов-
жилося життя — народилися Світлана, її 
брат і сестра.

Тут не москалі,  
тут українська культура
«Я виросла в цьому будинку, і він наче 

продовжив моє дитинство. Вранці проки-

даюся: сонце заливає кімнату, вчуваєть-
ся запах смаженої картоплі чи макаронів 
по-флотськи. Найсмачніших страв на сві-
ті. То готує тато, мама-вчителька суботами 
працювала», — Світлана мрійливо згадує 
просторі кімнати, дубові двері на дві поло-
вини, ліпнину на стелі, старий сад навко-
ло будинку. Все це збереглося. До почат-
ку 2022-го.

«Це найкращий будинок, який я бачи-
ла у своєму житті. І я дуже сподіваюся, що 
він залишиться, — каже жінка, якій торік 
улітку довелося виїхати. Вона поселилася 
в селі біля Дніпра. — У Бахмуті не те що не-
безпечно, там… — вона робить довгу паузу, 
— ніхто не уявляє, що там відбувається. 12 
червня, на Трійцю, у мій будинок прилеті-
ло. Пробило дах, посікло багато чого. Нічо-
го не запитую про дім у тих, хто лишився: 
нема сенсу. Бо може бути так, а за 20 хви-
лин інакше».

Більше ми не згадували дім: Світлані бо-
ляче. Говорили про місто та його людей.

«Мені дуже прикро, що до Бахмута, най-
старішого міста Донбасу, та й до всієї До-
неччини науковці, етнографи ставилися 
завжди зверхньо, мовляв, у нас не було на-
родної культури, мови й узагалі тут — лише 
москалі. Я категорично не згодна».

Жінка наводить як приклад і листи свого 
діда, написані українською сто років тому, 
і фото маленького батька у вишитій сороч-
ці, згадує, що в родині розмовляли україн-
ською. Але в рік її народження, 1965-й, у 
Бахмуті закрилася остання українська шко-
ла. І приблизно тоді етнографічні експеди-
ції вагонами вивозили старовинні речі, зо-
крема одяг, для колекцій великих музеїв. 
Місцевим потім докоряли: ви не зберегли 
вашу народну культуру. А вона — донецька 
— наймолодша в Україні. 

Світлана Кравченко до війни в статусі 
народної майстрині виготовляла авторські 
ляльки. А у 2016-му в одному з сіл району 
їй потрапила до рук проста буденна коно-
пляна сорочка. Відтоді жінка зайнялася від-
творенням народного одягу, який вбирали 
на Донеччині. Її захоплення розділили од-
нодумці й за роки створили 36 строїв. Їхні 
покази відбулися по всій Україні. За моде-
лей були або дружини військових, або за-
хисниці Бахмута.

Минулого року вона вивезла із собою 

скарб — 18 мішків з одягом. Іншу части-
ну колекції зберігають її однодумці. Не 
вдалося забрати збирані роками дерев’я-
ні вироби, кераміку, автентичні речі зі сво-
го будинку.

Бахмут Світлани: екскурсії, під час 
яких можна помацати місто
З 2014-го Світлана — бухгалтерка в ро-

бочий час, у вільний — екскурсоводка мі-
стом. Вона відкривала відвідувачам інший 
бік Бахмута. Показувала двері старовин-
них будинків, яких на центральних вули-
цях збереглося понад 50.

«Нумо, торкніться. Які вони? Яка 
текстура? Які відкриття можуть бути 
за ними? Опишіть відчуття».
Розповідала про ярмарки на центральній 

площі, демонструвала старовинні гроші, по-
казувала, який крам можна було придба-
ти. Ось він: рушники, тканини. Торкайтесь, 
мацайте. 

Розповідала, що територію Донеччини 
колись покривало древнє Пермське море, 
на місці якого 290 мільйонів років тому 
утворилися величезні поклади кам’яної 
солі. Інформація відома всім бахмутянам — 
сіль видобувають у їхньому місті. Але коли 
Світлана давала їм кришталик солі чи але-
бастровий камінчик із відбитком мушлі — 
таких повно на околицях, — обличчя людей 
змінювалися. Кожен усвідомлював важли-
вість моменту: «Я пов’язаний із цим містом. 
Воно моє, а я — його».

Війна від окупації 2014-го до 
сьогодні: «Чому ви сюди прийшли? 
Це українська земля»
12 квітня 2014-го сепаратисти оголосили 

в місті владу «ДНР». Того ж дня місцеві ак-
тивісти заснували громадський рух «Бах-
мут Український». Спершу ночами розк-
леювали листівки й розмальовували стовпи 
жовто-блакитними кольорами.

«Одного разу мене спіймали, — смієть-
ся Світлана. — Це був однокласник мого 
брата: «Що ти тут робиш?» — «Утверджую 
справедливість. Це моя українська земля», 
— і чимдуж тікати».

Більшість із місцевої влади підтримала 
росіян: окупантам віддали ключі від про-
куратури, поліції, міської ради. 

«На моїх очах орки відчинили будівлю 
архітектурної перлини — Азово-Донсько-
го банку, зробили штаб. Туди приїжджав 
Стрєлков-Гіркін. Я, як побачила, що ці по-
кидьки заходять туди із брудними п’ятками 
з автоматами, була така обурена! Зателе-
фонувала всім, кому могла. Але в ті пер-
ші дні ніхто не знав, хто свій, хто чужий. І 
я зрозуміла, що ніхто нічого не робитиме. 
Сама щодня вечорами ходила у штаб. На-
ївно вважала, що можу вплинути, поясни-
ти чужинцям, що це наша земля, що ми не 
будемо зрадниками, рабами. За якийсь час 
мене попередили: не приходь. За тобою сте-
жать», — розповідає жінка.

На її думку, згодних бути з росією було 
мало. З тих, кого показували на мітингах, 
80% — завезені провокатори.

«А 20% — свої ідіоти».
Єдиним місцем, де майорів український 

стяг, залишалася військова частина в цен-
трі міста. Там в облозі опинилися 30 україн-
ських десантників. Вони не виходили, й на 

їхню територію не ступала нога «цієї пога-
ні», як називає ворогів Світлана.

«І тоді наші місцеві жителі, прості зви-
чайні бабці, діди, молодь, підприємці, їх 
підтримали. Носили й перекидали через 
паркан їжу, білизну. Десантників обстрілю-
вали із вікон багатоповерхівок. Одного разу 
військові через гучномовець оголосили, що 
відкриватимуть вогонь у відповідь. Відтоді 
обстріли припинилися».

Жінка пишається земляками, які змог-
ли так об’єднатися. Всі десантники вижи-
ли і вийшли з військової частини 6 липня, 
у день звільнення Бахмута. Тоді в місто за-
йшли бійці батальйонів «Донбас», «Закар-
паття» й «Артемівськ».

З 2014-го по 2022-й Бахмут жив у стату-
сі прифронтового міста. Активні проукра-
їнські бахмутяни годували військових, до-
глядали в шпиталі поранених, ремонтували 
армійські машини.

«Мотиви в усіх однакові: це наша земля. 
Активісти руху «Бахмут Український» ро-
били все можливе, щоби війна не прийшла 
до нас. Але вона, однак, прийшла», — жін-
ка сутужно зітхає.

З 24 лютого 2022 активісти допомага-
ли теробороні. 25 лютого відкрили гума-
нітарний штаб: до них потяглися й бабусі 
з початою пачкою гречки й двома пиріж-
ками, і люди з грішми, які на крутих ма-
шинах привозили мішки із продуктами з 
супермаркету.

Щастя — це жити вдома
Світлана Кравченко залишалася в Бах-

муті скільки могла, щоби «не зрадити мі-
сто». Але мусила врешті залишити дім. 

«Більшість моїх знайомих виїхали до 
Дніпра, але через захмарні ціни швидень-
ко перебралися до сіл. Однокімнатка в мі-
сті від 9 тисяч гривень, двокімнатна — від 
13 тисяч плюс витрати на комуналку. Ще й 
рієлтору 100% сплати. У цьому регіоні нема 
війни, тут люди заробляють гроші, займа-
ються своїми справами. Моя присутність 
їм заважає і вони відверто це показують, — 
в голосі жінки сум і гіркота. — Ніхто ні на 
кого ніде не чекає. Я розумію людей, які за-
лишаються в Бахмуті до останнього».

Світлана винаймає хату в селі. Спершу 
платила 10 тисяч гривень, а це знайшла 
іншу — за 7,5. Там не працює опалення. Ми 
розмовляли наступного дня після переїзду.

«Не оселя, а собача будка. На роботу за 
фахом не беруть, я вже відверто запитала, 
в чому річ? «Бо ви відразу поїдете додо-
му». — «Так, поїду». — «А навіщо мені така 
працівниця?» Я чому саме тут живу, а не 
на Київщині, скажімо? Бо звідси додому 
ближче. Щойно ми переможемо, я відразу 
повернуся в Бахмут і поставлю намет, якщо 
ніде буде жити. Я постійно думаю про своє 
місто, бо там моє життя. Там 19 могил моїх 
предків. Навіть, якщо відкидати силоміць 
думки, місто приходить уві сні».

Що бачать очі, коли кажеш: 
«Бахмут»?
«Моє місто — це сонце. В нас його дуже 

багато. І як дивитися вгору — чисте небо та 
сріблясті тополі. Теплі старовинні будівлі й 
дуже гарні люди», — жінка замовкає. Плаче.

«А звучить він духовим оркестром. Я ж 
виросла в центральному парку. Це музика 
з динаміків, це співи на лавках. Це приві-
тання «Слава Україні!» від молоді у 2022-
му. Ставлюся до Бахмута як до живої істо-
ти. І хоч давно виїхала, але відчуваю, що 
моє тіло тут, а душа там. Немає кращого 
міста. Я впевнена, що в Бахмута колосаль-
не майбутнє. Спілкувалася з істориками й 
чула від них, що Бахмут закладений за всі-
ма правилами містобудування. Що за будь-
якої влади процвітатиме, бо це як людині 
народитися із талантом. Так і наш Бахмут. 
Він народився і він буде, бо не розкрив ще 
свій потенціал. Його відбудують. Я не те що 
вірю в це. Я знаю. І Київ стоятиме вічно, й 
Одеса, і Бахмут».

За матеріалами «Громадське».
Фото ілюстративне

«Я ЗНАЮ. І КИЇВ СТОЯТИМЕ ВІЧНО, 
Й ОДЕСА, І БАХМУТ»

Інтенсивні бої в районі 
Бахмута почалися в липні 
2022 року і тривають досі. У 
Генштабі ЗСУ зазначають , 
що на захоплення Бахмута 
рф кинула найпідготовленіші 
частини регулярних військ 
і вагнерівців, більшість 
артилерії окупантів 
зосереджено саме на 
цьому напрямку.
Оборонна операція в 
районі Бахмута має 
найважливіше стратегічне 
значення для стримування 
російських окупантів і 
є головною у стійкості 
оборони всього фронту.
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ОДНИМ РЯДКОМ
ВРУ на законодавчому рівні заборонила салю-

ти і фейерверки - їх продаж та використання. За-
бороняється використання, продаж та передачу 
феєрверків, салютів і петард. 

******
Зеленський підписав закон про рекордне збіль-

шення видатків бюджету на 537 мільярдів гри-
вень. 19 мільярдів із цієї суми підуть до резервно-
го фонду, а решта 518 мільярдів буде використано 
на потреби оборони та безпеки. Закон набув чин-
ності 13 квітня.

******
Для рибалок Полтавщини впровадять електро-

нний квиток. Суть цього квитка - зручна «підпис-
ка» на безоплатний вилов для рибалок-аматорів 
та плата за понаднормовий вилов. Нагадаємо, до-
бова безплатна норма вилову для кожного грома-
дянина залишається в розмірі 3 кг риби чи інших 
біоресурсів та + одна особина. Полтавський ри-
боохоронний патруль у Facebook.

******
Близько 82% поранених і хворих військових 

після лікування повертаються у стрій та продов-
жують воювати. Станом на квітень смертність вій-
ськових на етапі евакуації зменшилась до 1,35%, а 
80% поранених упродовж «золотої години» (пер-
шої години після поранення) отримують належ-
ну допомогу.

******
Зеленський отримав два ордени від уряду Че-

ченської Республіки Ічкерія у вигнанні. Орден 
«Честь Нації» та орден імені Джохара Дудаєва 
«за видатні заслуги та самовіддані дії в ім’я сво-
боди та демократії у всьому світі та за особисті 
заслуги перед чеченським народом». Нагороди 
передав начальник ГУР МОУ Кирило Буданов.

******
На благодійному ярмарку на підтримку ЗСУ, 

який відбувся 13 квітня, у ККЗ «Дружба» вдало-
ся зібрати 16 147 гривень. 

******
Наразі в області засіяли вже 9,6 тис. га соняш-

нику, 1,5 тис. га кукурудзи та 5,7 тис. га буряків. 
Загалом на Полтавщині вже посіяли ранніх зерно-
вих культур на площі 78 тис. га та продовжують 
підживлювати озимові, з них 177,2 тис. га – пше-
ниці. Нагадаємо, цьогоріч планують засіяти 1,4 
мільйона гектарів землі області. Повідомив Де-
патрамент агропромислового розвитку Полтав-
ської ОДА.

******
Напередодні Великодня, працівники Вельбів-

ського лісництва Гадяцького лісового господар-
ства разом із небайдужими місцевими мешкан-
цями очистили лісові масиви від сміття та вивезли 
три причепи непотребу. Закликаємо мешканців 
громад та гостей берегти довкілля та не засмічува-
ти узбіччя і рекреаційні зони. Повідомив Слобо-
жанський лісовий офіс.

******
У Миргороді, Хоролі та Котельві відбулися зо-

нальні змагання чемпіонату Територіальної ор-
ганізації ГО ВФСТ Колос у Полтавській облас-
ті з футзалу серед юнаків 2008 р. н. і молодших. 
До фіналу увійшли команди: Гадяцької, Котелев-
ської, Оржицької громад. Зі сторінки А. Голова-
ня у Фейсбук.

*****
Міська рада придбала для МКП «Комунсер-

віс» міні-трактор. Нагадаємо, громаді дана оди-
ниця спецтехніки обійшлася у 477 тисяч гривень.

******
У КНП «Гадяцький ЦПМСД» отримали благо-

дійну допомогу від БО «Українсько-Польський 
фонд «СИЛА МАЙБУТНЬОГО»: візки інвалід-
ні, ходунки для дорослих, а також халати, маски, 
рукавички. Зі сторінки медзакладу.

******
Найбільший прошарок літніх українців не може 

похвалитись нормальними пенсіями. Пенсію в 
розмірі від 2 до 3 тисяч гривень отримують 29,77% 
пенсіонерів. Ще 21,33% мають від 3 до 4 тисяч 
гривень. Від 4 до 5 тисяч платять 15,21% пенсіо-
нерів. А 23,15% щомісячно отримують від 5 до 10 
тисяч гривень. Далі іде загін пенсіонерів, які ма-
ють понад 10 тисяч гривень (9,91%). І нарешті, 
найкраще матеріально забезпечені колишні суд-
ді. Їхнє довічне утримання (саме так називається 
суддівська пенсія) цьогоріч становить в середньо-
му 97,7 тис. гривень.

Олена Новохатська:
Мій чоловік Петро Новохатський пішов добро-

вольцем до лав ЗСУ. Наразі він має потребу в тепло-
візорі для належного виконання бойових завдань. 
Сума збору 96000 грн. 

Номер карти ПриватБанк: 5168757402324588.
Номер карти monobank: 5375411204196054.

Олександра Рослик: 
Збір на бус для евакуації поранених.
128 бригаді військової частини А1778, у складі якої 

служить мій син Андрій Рослик,  необхідний повно-
привідний T5 4x4 або Vito 4x4. 

Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки - 5375 4112 0319 2328
Разом ми можемо врятувати життя!

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, підроз-

ділу, у якому служить мій чоловік Ігор Панасенко, 
потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. Необхід-
на сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 2237 4932 
(отримувач Оксана Володимирівна Панасенко).

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор для 

підрозділу, у якому служить мій чоловік Дмитро Ва-
щенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

Сергій Майстер:
Друзі,знайомі! Отримав звернення від військовос-

лужбовця,земляка Віталія Непочтова. Терміново по-
трібен прилад нічного бачення. Життя важливіше 
ніж 20 000 тисяч гривень!  Допоможемо разом!

Картка Ощадбанк 5167 4901 9804 9372 
(отримувач Сергій Миколайович Дулич). 

КЗ «Гадяцький Будинок культури» відкриває збір 
коштів на закупівлю двох дронів DJI Mavic 3 ( fly 
more combo) для 116 Полтавської бригади, яка ви-
конує бойові завдання на Мар’янівському напрям-
ку, де служать наші земляки. Наша ціль 240тис. грн.

Карта для збору коштів 4149 4378 6723 
2223 (Головко Юрій Федорович). 

Євгенія Швед:
Наразі існує гостра потреба у тепловізорі для 2-ї 

роти 71-ї Єгерської десантно-штурмової бригади, де 
з перших днів вторгнення служить житель Петрів-
сько-Роменської громади Олександр Михайлович 
Христенко. Просимо небайдужих підтримати збір, 
половина суми вже є, але не вистачає 50 тис. грн.

Картка для допомоги 5168757411075239 
(Олександр Михайлович Христенко).

Віталіна Пинчук:
Збір на набори для ремонту техніки для 27 ракет-

ної артилерійської бригади ( в/ч А1476.): набір клю-
чів рожково-накидних: від 6 до 42мм. 4 комплекти. 
викрутки: пласкі та фігурні. набори головок 1/2: від 
6 до 42мм 4 комплекти. ступичні балонні ключі : 27; 
30; 32; 36; 38; 40; 42; 46; 50. гідравлічні домкрати: лег-
кові до 5 тонн, вантажні 20 тонн.  ломи, фомки, плос-
когубці, стяжні ремені з трещітками.

Зібрано: 10796 грн
Орієнтовна сума збору 40000грн
Волонтерський рахунок: 5168 7520 8341 
2703(отримувач Віталіна Григорівна Пинчук).

Лариса Кравченко:
Друзі, родичі, колеги, знайомі і просто не байдужі 

люди. Щиро прошу вас про допомогу  задля миру і 
спокою. Мій син, Єгеній Кравченко, разом із своїми 
побратимами з 110 бригади, на даний час знаходять-
ся на Авдіївському напрямку і їм потрібні кошти на 
тепловізор та бінокль. Необхідна сума складає біль-
ше 100 тисяч. Звіт по всіх надходженнях гарантую. 

Реквізити для допомоги 5168 7520 0870 
6429 (отримувач Лариса Кравченко).

Яна Гайдабура:
Друзі, знайомі і просто небайдужі люди! Хочу звер-

нутися до вас за допомогою!
Моєму брату, Артему Бибочкіну, який знаходить-

ся зараз на 0 в Луганській області, потрібен теплові-
зор, коштує він 40 000тис. грн.

Прошу долучитися до збору! 
Карта ПриватБанк 5168745125108800 
(отримувач Артем Ігорович Бибочкін). 

За ваші донати придбали акумулятори і відправи-
ли за призначенням. Збір був трішки затяжний але 
ми встигли, як і планували, до Великодня. 

Дорогі друзі, ви навіть не уявляєте якими очима 
на нас дивилися військові! Здавалося, що ми при-
везли не акумулятори для 27 реактивної артилерій-
ської бригади, а сам «Ураган». Наскільки їхні очі ви-
промінювали вдячність. Назад нас не відпустили з 
порожніми руками: подарували вимпели, прапори 
27 бригади. 

На придбання 13 АКБ було витрачено 67863,04 і на 
20 л пального 890 грн.

Дякуємо Відділу культури і туризму Гадяцької 
міської ради і особисто його очільниці Ларисі Труш, 
Гадяцькій дитячій мистецькій школі та викладачці 
Ірині Каплій, а також Людмилі Пилипенко, Михай-
лу Дерев’янку, Олександру Крату і всім, всім 109 до-
наторам цього збору.

Віталіна Пинчук

У дев’ятому номері тижневика, від 2 березня, 
вийшла публікація у якій ми розповідали про меш-
канку Рашівки, Ольгу Лестусь, яка звернулася до 
суду, щоб стягнути невиплачену орендну плату за 
землю із ТОВ «Агро-Край».

Нагадаємо, ТОВ «Агро-край» протягом двох ро-
ків ігнорувало виплату орендної плати, на загальну 
суму 25955, 59 грн. Під час судового розгляду, ТОВ 
намагалося уникнути відповідальності, оскільки вва-
жало, що системних порушень договору оренди не 
було. А не виплату заборгованості називали просто 
«затримкою»...

Проте, суд став на бік позивача і зобов’язав оренда-
ря сплатити невиплачену орендну плату.

На час виходу публікації в друк, Ольга Лестусь ще 
не отримала коштів, адже суд був 2 лютого, відповід-
но, рішення ще набрало законної сили і протягом 30 
днів сторони могли його оскаржити, подавши апе-
ляцію. Проте, як повідомила нещодавно Ольга Ле-
стусь, навіть коли рішення вступило в законну силу, 
орендар не виплачує кошти, а значить свідомо пору-
шує законодавство.

До речі, подібний випадок далеко не єдиний у Ра-
шівці - багатьом власникам паїв ТОВ «Агро-Край» 
також заборгувало виплату орендної плати за два по-
передні роки. 

«БМ»

Практично впритул до крайніх поховань, серед 
яких могили полеглих захисників, організований 
склад гілок, впереміш із сміттям.

Вважаємо, що ці купи звозять саме організовано, 
а не стихійно, адже люди не раз помічали там ванта-
жівки комунальників і інших міських установ та ор-
ганізацій. Унаслідок, сміття завезене разом із гілка-
ми, вже «літає» поміж могил…

Цікаво, хто до зволив звозити туди гілки? Можли-
во, МКП «Комунсервіс», яке б мало слідкувати за по-
рядком? До речі, міський голова повинен знати про 
звалище, адже він був присутній під час поховань 
військових. Проте, реакції нуль. Значить для нього 
це не було сюрпризом.

Наполегливо просимо не перетворювати громад-
ське місце у черговий смітник і прибрати звалище. 
Обіцяємо слідкувати за ситуацією.

«БМ»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

ОРЕНДАР ІГНОРУЄ 
РІШЕННЯ СУДУ І НЕ 
ВІДДАЄ ГРОШІ ЗА ПАЙ

СОРОМ ДЛЯ 
ГАДЯЦЬКОЇ 
ГРОМАДИ – 
НА НОВОМУ 
КЛАДОВИЩІ 
ОРГАНІЗУВАЛИ 
ЗВАЛИЩЕ
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пожежа

14 квітня, о 17:20, у Гадячі, на вул. Червона Гір-
ка, сталася пожежа у житловому будинку. Вогнем 
знищено покрівлю на площі 11 м кв та перекрит-
тя стелі на площі 25 м кв. Пошкоджено: покрівлю 
та перекриття на площі 15 м кв. Житловий будинок 
врятовано. На гасіння пожежі залучалось одне відді-
лення одне відділення 6 ДПРЧ та 1 одиниця присто-
сованої техніки ДПД «Гадяцький елеватор». 

У зв’язку з сильним задимленням рятувальники 
працювали в апаратах захисту органів дихання.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Дізнавачі поліції Полтавщини розслідують кри-
мінальне провадження по факту невиплати заробіт-
ної плати працівникам підприємства ТОВ «Гадячсир 
Україна». Працівникам підприємства-боржника не-
обхідно з’явитися до відділення поліції в м.Гадяч для 
набуття статусу «потерпілого». 

Правоохоронці розслідують кримінальне прова-
дження за частиною 1 статті 175 (Безпідставна неви-
плата заробітної плати громадянам більш як за один 
місяць, вчинена умисно керівником підприємства, 
установи або організації) Кримінального кодексу 
України. Досудове розслідування триває.

Інформуємо, що для набуття статусу «потерпілого» 
та проведення слідчих дій працівникам ТОВ «Торго-
вий дім» «Гадячсир Україна», яким у 2019 році під-
приємство заборгувало виплату заробітної плати або 
несвоєчасно розрахувалося зі звільненими, необхідно 
звернутися у найкоротший термін до чергової части-
ни відділення №1 (м.Гадяч) Миргородського райвід-
ділу поліції за номером: 0993600366.

Поліція Полтавщини

За процесуального керівництва прокурорів Офі-
су Генерального прокурора головному геологу ГПУ 
«Полтавагазвидобування» повідомлено про підозру 
за фактами заволодіння майном та службового підро-
блення (ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України).

Чоловіку загрожує до 12 років позбавлення волі.
За даними слідства, службові особи газопромис-

лового управління разом з іншими особами нав-
мисно завищували очікувану вартість газогідроди-
намічних досліджень, організовували проведення 
тендеру у неконкурентний спосіб та фальсифікува-
ли перемогу в тендері заздалегідь створених суб’єк-
тів господарювання.

Фактичне виконання цих досліджень забезпечува-
лося силами держпідприємства за ціною, що була в 
рази меншою, ніж визначена за результатами тендеру. 
Гроші 4,6 млн грн, якими їм вдалося заволодіти у та-
кий спосіб, відмивалися через конвертаційний центр.

Провели 14 обшуків у Полтавській області за міс-
цем роботи та проживання осіб, які ймовірно при-
четні до розкрадання коштів газопромислового 
управління «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазви-
добування», які виділялися на проведення цих дослі-
джень. Встановлюються співучасники цих злочинів 
та документуються інші епізоди злочинної діяльно-
сті. Досудове розслідування здійснюється слідчими 
ГСУ ДБР.

Офіс Генерального прокурора

Слідча суддя Гадяцького районного суду, 6 квіт-
ня розглянув у відкритому судовому засіданні кло-
потання слідчого у кримінальному провадженні про 
застосування запобіжного заходу у вигляді триман-
ня під вартою відносно підозрюваного, уродженця м. 
Іловайськ, Донецької області, громадянина України, 
освіта середня, не одружений, інвалід 2 групи, рані-
ше не судимий, за ознаками вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених ч.2 ст.121 КК України.

28 березня цього року, обвинувачений, перебував 
у приміщенні спільно зі своїми батьками за місцем 
проживання.

Цього ж дня, обвинувачений зайшов до кімнати 
будинку, де на ліжку лежали його батьки, після чого, 
стягнув їх на підлогу. Коли жінка лежала на підлозі, 
підозрюваний наніс їй декілька ударів руками по тілу, 
після чого взявши до рук дерев`яну палицю-трости-
ну, яка знаходилася у цій же кімнаті будинку, умис-
но наніс не менше 2-х сильних ударів дерев`яною па-
лицею-тростиною по голові.

Від вказаних протиправних дій обвинуваченого, 
потерпіла отримала тілесні ушкодження у вигляді 
перелому склепіння черепу та крововиливів під обо-
лонки головного мозку, які кваліфікуються як тяжкі 
тілесні ушкодження. 

Після отримання тілесних ушкоджень, з 28.03.2023 
по 31.03.2023 жінка перебувала у приміщенні будин-
ку за місцем свого проживання. Вранці 31.03.2023, 
потерпіла вийшла з приміщення будинку на подвір`я 
домоволодіння, де того ж дня, відповідно до лікар-
ського свідоцтва про смерть, померла від отриманих 
напередодні травм. 

Досудовим слідством дії обвинуваченого квалі-
фіковано за ч.2 ст.121 КК України, як умисне тяж-
ке тілесне ушкодження, що спричинило смерть 
потерпілої.

В судовому засіданні прокурор підтримав клопо-
тання слідчого, просив обрати підозрюваному запо-
біжний захід у вигляді тримання під вартою термі-
ном на 60 днів з урахуванням ризиків визначених у 
клопотанні.

Підозрюваний в судовому засіданні не підтвердив 
свою причетність до подій, вказав, що мати та бать-
ко живі і знаходяться вдома. 

Адвокат просив відмовити у задоволенні даного 
клопотання, оскільки на даний час не проведена екс-
пертиза, яка б підтвердила чи спростувала осудність 
підозрюваного, тому не можливо стверджувати про 
наявність умисних дій та вчинення ним умисного 
злочину. 

2 квітня чоловіку повідомлено про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч.2 ст.121 та ч.1 ст.122 КК України.

В ході судового розгляду встановлено наявність ри-
зиків, передбачених у п.1, п.3 та п.5 ч.1 ст. 177 КПК 
України, що підозрюваний може переховуватись від 
органів досудового розслідування або суду, оскільки 
не має у власності нерухомого майна, при цьому чо-
ловік усвідомлює можливе позбавлення волі за вчи-
нений злочин, оскільки він розуміє, що у разі дове-
дення його вини у вчиненні даного злочину йому 
загрожує позбавлення волі на строк від семи до де-
сяти років. 

Також на даний час також здійснюється досудове 
розслідування у кримінальному провадженні за оз-
наками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.1 ст.122 КК України, за фактом спричиненням 
тілесних ушкоджень підозрюваним своєму батько-
ві. Наразі справи об`єднані постановою прокурора. 

Підозрюваний з 1 квітня по теперішній час перебу-
ває на лікуванні в КП «Обласний заклад з надання 
психіатричної допомоги Полтавської обласної ради» 
у м. Полтава.

Керуючись ст. 176, 177, 178, 193, 194, 196, 197, 309, 
310 КПК України, слідча суддя

Ухвалила клопотання слідчого у кримінальному 
провадженні за ознаками кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.2 ст.121 та ч.1 ст.122 КК Укра-
їни про застосування запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою строком 60 діб. 

Строк дії ухвали закінчується 4 червня 2023 року 
о 15:30.

ЄДРСР

У минулому номері ми опублікували замітку «Ро-
сійське православ’я на Гадяччині» в якій зазначався 
список церков, що ПРИХОВУЮТЬ належність до 
московського патріархату, але фактично відносять-
ся до нього. Список склали згідно моніторингового 
сервісу реєстраційних даних українських компаній 
та судового реєстру «Опендатабот».

Після публікації у редакцію надійшло багато дзвін-
ків зі скаргами, чому у списку не був зазначений Свя-
то-Успенський собор у місті Гадяч, адже він теж ка-
нонічно пов’язаний з росією.

Тож пояснюємо, що Свято-Успенський собор, згід-
но інформації офіційного сайту Полтавської єпархії 
УПЦ (МП) та інших відкритих джерел (wikiwand.
com, uk.wikipedia.org) - православний храм, що нале-
жить до Полтавської єпархії Української православ-
ної церкви московського Патріархату. Тобто свого 
зв’язку з росією навіть не приховує.

Анжела Замотаєва

ЗАРПЛАТИ 
ПРАЦІВНИКАМ 
«ГАДЯЧСИР»

ВБИВ МАТІР 
ТА ПОБИВ 
БАТЬКА

ЧОМУ СВЯТО-
УСПЕНСЬКИЙ СОБОР 
НЕ ПОТРАПИВ У 
СПИСОК?

ГЕОЛОГА «ПОЛТАВА-
ГАЗВИДОБУВАННЯ»
ПІДОЗРЮЮТЬ 
У ПРИВЛАСНЕННІ 
4,6 МЛН ГРН

Більшість громадян України вважають, що треба 
посилити мобілізацію у країні. Про це свідчать дані 
опитування Active Group, опубліковані в тижневику 
«Пульс Тижня» за 8 – 14 квітня.

Так, 47,3% опитаних респондентів вважають, що не-
обхідно посилити мобілізацію, але при цьому не по-
трібно призивати багато людей. 17% висловилися не 
лише на підтримку посилення заходів щодо призову 
до армії, а й висловили думку, що необхідно мобілі-
зувати значну кількість українців.

Примітно, що у питанні про те, чи потрібно поси-
лити або послабити санкції проти чоловіків, які ухи-
ляються від мобілізації, думки опитаних поділилися. 
19,1% респондентів заявили, що необхідно однознач-
но посилювати санкції, тоді як 31,6% опитаних ви-
ступили за те, щоби залишити санкції без змін. При 
цьому 8,1% громадян зазначили, що покарання для 
ухилянтів має залишитися без змін.

Крім того, судячи з даних соціологічного опитуван-
ня, більша частина приголомшених громадян, 43,9%, 
відповіла, що не допомагатиме родичам, які спробу-
ють «відкосити» від армії. При цьому 26,7% вислови-
ли готовність допомогти ухилянтам.

Зазначимо також, що 64,2% респондентів стверд-
но відповіли на питання про те, чи потрібно зменши-
ти зарплати чиновникам заради підвищення виплат 
військовим. Також більшість громадян підтримують 
і зменшення зарплат керівниками державних підпри-
ємств з аналогічною метою.

Щодо справедливості рівня виплат українським 
військовослужбовцям думки громадян також розді-
лилися. 50,6% опитаних вважають, що виплати од-
нозначно справедливі, а 36,9% висловили протилеж-
ну думку.

Дослідження громадської думки провела компанія 
Active Group за допомогою онлайн панелі SunFlower 
Sociology. Вибірка становила 600 анкет, враховували-
ся думки громадян віком від 18 років.

Джерело: focus.ua

Найчастіше цю схему використовують проти пенсі-
онерів та людей з невеликими доходами. По телефо-
ну шахраї пропонують надіслати подарунок або приз 
на пошту. Для цього просять назвати ПІБ, адресу та 
поштовий індекс.

Після цього жертві повідомляють, що подарунок 
вже прибув, проте для його отримання потрібно за-
платити певну суму (зазвичай 400-500 грн.). В іншій 
варіації схеми жертва дізнається про післяплату пря-
мо на пошті.

Якщо людина вирішує все ж таки забрати посил-
ку, в ній зазвичай знаходиться щось дуже дешеве, на-
приклад, шматок мила. До «подарунку» часто дода-
ються листівки з написами на кшталт «Ви вже берете 
участь у розіграші N тис. гривень» та список умов, які 
потрібно виконати, щоб все ж таки отримати гроші.

Зрозуміло, що всі інші умови – така ж брехня, як 
і найперша. Але якщо людина погоджується їх ви-
конувати, цикл запитів від шахраїв продовжується.

Оbozrevatel

УКРАЇНЦІ 
ПІДТРИМУЮТЬ 
ПОСИЛЕННЯ 
МОБІЛІЗАЦІЇ

ШАХРАЙСЬКА СХЕМА 
«ПОДАРУНКИ НА ПОШТУ»
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У Полтавській області станом на 17.04.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) не перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг - 521,9). 

За 15 тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіло 5092 особи, на 5,0% мен-
ше попереднього тижня, показник захворюваності 
- 361,3 на 100 тисяч населення, що на 31% менше ба-
зового рівня (епідемічного порогу). Дітей захворіло 
1988, що складає 39 % від усіх захворілих. Госпіталі-
зовано 171 хворий, що складає 3,2 % від кількості за-
хворілих. Проти грипу в області щеплено 9264 осо-
би (0,65 % населення області), за останній тиждень 
- щеплень не було.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 214 осіб, з них дітей - 111 (51,9%). Госпіта-
лізовано 3 хворих (1,4%), із них дітей – 3. Випадків 
грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 418,3 на 100 
тис. населення, по м. Гадяч – 475,0 і не перевищує ба-
зовий рівень - 521,9. 

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській – 1091,5 та Петрівсько-Ро-
менській - 666,7 громадах, що перевищує базовий по-
казник в 2,1-1,3 рази.

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького  
ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Незабаром у Кременчуці очікується так звана чужа 
вода – вода, яка ще йде з території Білорусі. Про це 
пише Кременчуцька газета.

Останній тиждень Кременчуцький район, на ща-
стя, пережив спокійно, не було зафіксовано ніяких 
надзвичайних подій, окрім численних звернень щодо 
високого рівня води в річках, особливо у Дніпрі. Про 
це під час брифінгу 16 квітня, повідомив началь-
ник Кременчуцької районної військової адміністра-
ції Олег Лєднік. Він пояснив причину цього явища: 
«Це пов’язано з тим, що настала весняна повінь. Та-
кої, яку зараз ми спостерігаємо, не було останні 7 ро-
ків. За повідомленням Укргідроенерго та гідрометео-
центру, рівень води наразі відповідає нормам. А саме 
рівень верхньої частини Кременчуцького водосхови-
ща (район Градизьку, Максимівки) дорівнює 81 м 30 
см і він буде знижуватися.

Рівень нижньої частини Дніпра – це Кременчук, 
Кам’яні Потоки зараз на відмітці 66 м 44 см і можли-
во він збільшиться до 67 м», – каже О. Лєднік.

Він підкреслює, що наразі рівень води високий у 
всіх річках Кременчуцького району – і у Дніпрі, і у 
Хоролі, і у Пслі, і у Сулі.

«Також можу вам повідомити, що сьогодні, (16 кіт-
ня), для зменшення рівня води в верхній частині Кре-
менчуцького водосховища буде відкрита 3-я створка 
на ГЕС. Вона не відкривалася з 1974 року. Це озна-
чає, що вода з Кременчуцького моря буде переходи-
ти вниз, а далі спускатися вниз по річці», – розповів 
начальник Кременчуцької РВА.

Він підкреслив, що зараз всі можуть спостерігати 
підтоплення територій через великий рівень води і 
особливо в низинах, наприклад, у селі Кривуші. «Це 
пов’язано з тим, що там велика забудова і дачний ко-
оператив. Але всі розуміємо, що є захисні смуги: для 
малих річок – це 25 м, для великих річок – це 100 м і 
це захисна смуга, в межах якої будуватися не можна», 
- каже О. Лєднік. При цьому він зазначає, що КРВА 
буде надавати оперативну інформацію щодо рівня 
води кожну годину, бо очікується так звана «чужа 
вода» – вода, яка ще йде з території Білорусі.

Кабмін ухвалив рішення, згідно з яким власни-
ків бізнесу можуть оштрафувати за відмову при-
йняти оплату карткою, а всі магазини, торгові точки 
та пункти надання послуг України протягом трьох 
років мають забезпечити можливість безготівково-
го розрахунку для клієнтів. Про таке повідомили в 
Держпродспоживлужбі. 

Процес буде відбуватися поетапно, проте в зазна-
чені терміни мають бути виконані вимоги, прописа-
ні в постанові. Відповідно до неї, термінали мають 
встановити: 

з 1 січня 2024 р. – у населених пунктах із чисельні-
стю населення від 5 до 25 тис. осіб;

з 1 січня 2025 р. – у населених пунктах з чисельні-
стю населення менше 5 тис. осіб;

з 1 січня 2026 р. – фізичні особи – підприємці – 
платники єдиного податку першої групи, торговці, 
які здійснюють торгівлю з використанням торгових 
автоматів, виїзну (виносну) торгівлю, продаж влас-
не вирощеної чи відгодованої продукції

У постанові також прописано норму, згідно з якою 
бізнеси, які працюють у районі проведення бойових 
дій, або перебувають у тимчасовій окупації чи ото-
ченні, протягом трьох місяців після нормалізації си-
туації на таких територіях та/або деокупації можуть 
не здійснювати безготівкові розрахунки.

У Кабміні наголосили, що відмова покупцеві у 
безготівковому розрахунку є порушенням прав спо-
живача, а тому карається відповідальністю.

ВЛАСНИКІВ 
МАГАЗИНІВ 
БУДУТЬ 
ШТРАФУВАТИ 
ЗА ВІДМОВУ 
РОЗРАХУВАТИСЯ 
КАРТКОЮ

ДНІПРО ВИЙШОВ 
ІЗ БЕРЕГІВ

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

Нинішній транш унікальний із кількох причин. Так, 
МВФ уперше погодив розширену програму фінансу-
вання для країни, що перебуває у стані повномасштаб-
ної конвенційної війни.

Під час моніторингової програми Україна змогла пе-
реконати експертів МВФ, що наша держава спромож-
на в умовах ідеального економічного шторму підтри-
мувати макрофінансову стабільність.

Надалі, після отримання першого траншу, гроші ви-
плачуватимуть Україні за підсумками щокварталь-
них переглядів програми. Всього впродовж ниніш-
нього року країна сподівається отримати від МВФ ще 
1,8 млрд доларів у вигляді двох траншів по 0,9 млрд 
доларів.

В умовах війни, коли економіка України впала на 
30%, допомога з боку МВФ та інших партнерів, так 
само, як і надання озброєння, є запорукою виживан-
ня держави. Відтак у тексті меморандуму вказано, що 
мета програми полягає у відновленні фіскальної та 
боргової стабільності та вступу України до Європей-
ського Союзу.

Загальна сума кредиту в 115 млрд доларів складати-
меться з кількох частин. Перша, орієнтовно 15 млрд 
доларів, — це, власне кажучи, кошти МВФ. Ще 20 
млрд доларів — реструктуризація зовнішніх боргів 
України, 60 млрд доларів — пільгові кредити, 20 млрд 
доларів — гранти.

«Ця програма унікальна з усіх точок зору. По-перше, 
МВФ трансформував своє бачення кредитних полі-
тик. Це допоможе не лише Україні, а й іншим країнам, 
які зазнають впливу екзогенних факторів та невизна-
ченості. По-друге, до програми закладено варіатив-
ність — сценарії А і Б, базовий та негативний.

Третє — це те, що МВФ, працюючи над новою про-
грамою, об’єднав зусилля учасників донорської коа-
ліції, партнерів України в цілісний пакет фінансової 
підтримки та зафіксував стійкі комітменти, — проко-
ментував очільник НБУ Андрій Пишний. — На пер-
ші 12 місяців програма МВФ і наявний пакет фінан-
сової підтримки партнерів у комплексі з внутрішніми 
заходами покривають нашу потребу.

Динаміка і прогрес програми залежатимуть від ви-
конання взятих зобов’язань, що зафіксовані у вигляді 
структурних маяків, кількісних параметрів та індика-
тивних показників. Програма побудована на базовому 
сценарії, але містить опис плану Б та чітке розуміння, 
що за негативного розвитку подій потреба у фінансу-
ванні може бути більшою, а відтак і фінансові запев-
нення партнерів можуть зрости порівняно з базовим 
сценарієм».

Взамін за отримання рекордної суми коштів, україн-
ська влада взяла на себе зобов’язання здійснити низ-
ку важливих кроків у просуванні реформ. Перший із 
них — реформа корпоративного управління «Опера-

тора газотранспортної системи України».
Невдовзі всі корпоративні права «ОГТСУ» пере-

дадуть від «Магістральних газопроводів України» 
(«МГУ») Міністерству енергетики, оберуть наглядо-
ву раду та призначать нове керівництво підприємства.

Також Міністерство фінансів планує поступово від-
новити всі вимоги до звітності держпідприємств (крім 
тих, які розташовані на тимчасово окупованих терито-
ріях або в зонах бойових дій), що стане важливим вне-
ском в оцінку фіскальних ризиків, зокрема при підго-
товці середньострокового бюджетного планування.

Передбачено, що НБУ проведе детальну діагности-
ку банків до кінця грудня 2023 року. Влада взяла на 
себе зобов’язання посилити корпоративне управлін-
ня державних підприємств.

До жовтня 2023 року має бути ухвалений законопро-
єкт для приведення системи корпоративного управ-
ління держпідприємств до європейських норм, зо-
крема шляхом посилення підзвітності та розширення 
повноважень наглядових рад, щоб вони мали остаточ-
ні повноваження призначати та звільняти керівників.

Також Україна пообіцяла не проводити грошову емі-
сію, якщо матиме інші джерела покриття державних 
витрат. Це вселяє надію, що неконтрольованого падін-
ня курсу гривні ми зможемо уникнути.

Олег Ганський УМ

МВФ ДАСТЬ УКРАЇНІ РЕКОРДНИЙ 
КРЕДИТ У 115 МЛРД ДОЛАРІВ 

Міжнародний фонд розуміє, як важко Україні у війні, але не забуває й про давно обіцяні 
реформи. Нещодавно Україна отримала перший транш МВФ у сумі 2,7 млрд доларів.
Це частина нової програми розширеного фінансування на 15,6 млрд доларів, яка у свою 
чергу є складовою загального пакета допомоги Україні на наступні чотири роки на суму 
115 млрд доларів.
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Термінові 
виклики

Доріз
Дорого

тел. 0978471862
ЦІЛОДОБОВО

Вимушений забій

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

0971335353
0995334160 Віктор
0660997845 Віталій

Те
л.

 

живою вагою, на утримання та м’ясом
НА ПОСТІЙНІЙ 

ОСНОВІ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ. 
ЦІЛОДОБОВО

НАЙВИЩА ЦІНА

КУПЛЮ 
телят, корів, 

биків, коней, кіз

0666360616
0966749586те

л.

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

- МУЛАРДІВ
- КАЧЕНЯТ
- КУРЧАТ (ІСПАНКА, РЕДБРО, 

МАСТЕР ГРЕЙ, ГРІЗ БАР)
- БРОЙЛЕР
- ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ

ПРОДАМ
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел. 0665102853 
Ольга. м. Гадяч

Дивани, крісла, стільці, 
кухонні куточки

Ремонт

Тел. 0992458874

П Е Р Е Т Я Ж К А 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ

тел. 0982515896, 0997623878 
Михайло Олександрович 

ДОРОГО
ЗАГОТІВЛЯ ВРХ

Куплю биків, корів, телиць, коней
Вивіз худоби без забою

Вимушений доріз

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн

Вимушений забій 
Самовивіз
Цілодобово

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14те
л.

Ро
м

а
н

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ 
на вигідних умовах

ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

добовий та підрощений

м. Гадяч, вул. Миру, 44. Тел. 0679586247

Муларди
Гусенята крупних порід 
з первинного стада
Курчата м’ясо-яєчних порід 
Качки
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будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Між населеними пунктами, де наші захисники при-
значають нам зустріч, відстань 50-60 кілометрів. Ми 
вже трохи звикли до вигляду зруйнованих будівель і 
будинків, обгорілих залишків військової техніки на 
узбіччях і в степах. Місцеві наводять лад біля розби-
тих домівок. На одному з блокпостів знайомимось із 
вояками-кременчужанами. Вони щиро дивуються, 
коли чують звідки ми прямуємо. Пригощаємо їх вели-
кодніми смаколиками. Чергові просять бути дуже обе-
режними. Ми обіцяємо і дякуємо. Напрямок Мар’ян-
ка, Авдіївка, а там і до Донецька рукою подати. Саме 
тут, гадяцькі козаки боронять нашу землю. Саме сюди 
ми веземо частинку домашнього тепла і затишку…

Дощ не вщухає ні на хвилину. Нас зустрічають 
дружніми обіймами. Відразу просять розповісти ос-
танні новини Гадяча. Діляться тутешніми вістями. 
Жартуємо, сміємося… Починаємо розвантажувати 
привезене. Розповідаємо у якій коробці, що лежить і 
хто передав. Витягаємо великодні м’ясні смаколики. 
«Оце аромат, - сміються хлопці. – Це те, що треба! Як 
тільки пахне домівкою. А ми вас кавою пригостимо».

Заради цих слів і таких емоцій хочеться їхати до 
них, хочеться везти їм, хочеться підтримувати їх, бо 
вони ж там заради наших спокійних і ситних днів і 
ночей, заради нашого відпочинку в кафе чи біля річ-
ки, заради прогулянок у парку чи на дитячому май-
данчику, заради фотосесій із квітами й чашкою кави … 

Наші оборонці просять лише про одне – не забува-
ти про них, думати про них так само, як вони дума-
ють про нас…

Ми просимо хлопців перелаштувати навігатор на 
наступне місце призначення. Розглядаємо маршрут і 
озвучуємо назву населеного пункту… «Туди вас не пу-
стять, - пояснюють гадячани. – Це село безпосередньо 
під Мар’янкою, а її вже нема… Там небезпечно і немає 
зв’язку. Залишайте пакунки у нас, ми доправимо на-
шим землякам». Ми намагаємося зв’язатися із тими, 

кому адресовані передачі. Автовідповідач мобільно-
го оператора вже вкотре говорить, що «на даний мо-
мент абонент не може прийняти дзвінок…». За пора-
дою наших хлопців, ми залишаємо пакунки й коробки. 
Дружні обійми, рукостискання, побажання і ми руша-
ємо. Дорога додому… 

Ми доземно дякуємо нашим друзям і знайомим за 
допомогу у підготовці до поїздки: Любові й Вільяму 
Вортон та прихожанам Церкви Христової США, Ва-
лентині Кобрак, Петру та Людмилі Максименкам, 
працівникам Гадяцького історико-краєзнавчого му-
зею (директор Наталія Судакова), колективу редак-
ції «Базар Медіа в Україні», колективу Розбишівсько-
го навчально-реабілітаційного центру з поглибленим 
професійно-трудовим навчанням (директор Катери-
на Литовченко), Олексію Омельченку, Володими-
ру Мельнику, Андрію Рябку (Спеціальний підрозділ 
Kraken (БФ/БО Мандрівник), Віталію Огризьку, Ва-
лентині Дядіченко, Володимиру Озерському, Вален-
тині Йоткі, Марії Гребінченко, Оксані Бондаренко, 
Володимиру Криворучко, Ользі Бережній-Дрегваль, 
Біленченківському старостату (староста Іван Підгай-
ний), учасникам освітнього процесу Біленченківської 
філії Гадяцького опорного ліцею № 4 імені Лесі Укра-
їнки, зокрема учням 4 класу.

Низький уклін і доземна подяка вам, дорогі наші 
друзі! Без вас ми б не могли робити те, що робимо. 
Разом ми наближаємо перемогу. Разом ми даруємо 
часточку домашнього тепла і затишку нашим захис-
никам, а ї м це дуже важливо. Разом стоїмо – разом 
переможемо!

P.S.: Домовилися із нашими захисниками про зу-
стріч на початку травня. За цей час намагатимемось 
зібрати те, що вони замовили.

Віктор Оробей у Фейсбук

«ЯК ТІЛЬКИ ПАХНЕ 
ДОМІВКОЮ»

Хочу сказати, що у більшості випадках ми, Україн-
ці - сильний і незламний народ! Коли потрібно - ми 
об’єднані йдемо допомагати тим, хто цього потребує!

Так і крайній раз, отримали замовлення на речі, 
продукти і овочі від одного зі шпиталів на Донеч-
чині, а у нас з’явилася можливість це все доставити. 
Небайдужі відгукнулися на заклик і в найкоротший 
термін зібрали багато необхідного: ліки, перев’язку, 
шкарпетки, постільну білизну, тапки, чоловічі речі. 
Допомогли фінансово на придбання необхідного.

Тож цього разу команда волонтерів у складі Олек-
сандра Плаксіна, Анастасії Волощук, Олександра 
Крамчанінова доставила необхідне для шпиталю, 
яким опікується місцева волонтерка Олеся Анато-
лієвна. Також доставили автомобіль для виконання 
бойових завдань нашому захиснику Івану Волощуку.

Щира подяка усім, хто долучився до організації і 
реалізації цієї поїздки: Олені Будник, 

Світлані Плаксіній, Наталії Лучак, Анні Боцулі, 
Даші Москаленко, Володимиру Близнюку,  

Галині Шайко. Також щира подяка Тарасу Близ-
нюку і його танцювальному колективу за фінансо-
ву допомогу на заправку автомобілів. Подяка ККЗ 
«Дружба», директор Олександр Олефіренко, керів-
нику відділу культури Ларисі Труш, за сприяння збо-
ру в приміщенні закладу.

Перепрошую у тих, кого не згадав, низький уклін 
вам і мільйон у карму.

Працюємо далі! Перемога буде наша! 
О. Крамчанінов у Фейсбук

ВОЛОНТЕРИ 
НА ЗВ’ЯЗКУ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондра-
тенка, 113. Газ, вода, з/д 
6 соток. Недорого. Тел. 
0505976790
 ДАЧА, 0,25га., с. Рудикове. 
Металевий гараж, курник. 
Колодязь, сад. Хороший 
під’їзд. Тел. 0506972756
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236
 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 
у.о. з вашим переоформленням. 
Тел. 0500339845
 БУДИНОК, вул. Ак. Пав-
лова, 36. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 10 соток. Тел. 
0501974531
 БУДИНОК, с. Хитці. З/п 45,5 
м.кв., з/д 0,36га., сарай. Вода та 
газ підведені. Потребує завер-
шення ремонтних робіт (будмате-
ріали частково у наявності). Ціна 3 
тис. у.о. Тел. 0507240201
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, 
вода у дворі, господарські спо-
руди, з/д. Детальніше по теле-
фону. Тел. 0505449665
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. Ціна 
договірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК 3-поверховий, 
р-н школи №4, з/п 221 м.кв., 
сучасний ремонт, господарські 
споруди, з/д 15 соток, приватизо-
вана. Тел. 0996657244
 1/2 БУДИНКУ, центр. Газ, 
вода, гараж, господарські спо-
руди. Тел. 0661093396
 БУДИНОК, с. Качаново, з/п 
69,3 м.кв., з/д 40 соток. Господар-
ські споруди, погріб, л/к, сарай, 
газ. Гарне місце. Ціна договірна. 
Тел. 0993384276
 1/2 БУДИНКУ, неподалік 
центру. Газ, вода, господарські 
споруди, з/д 7 соток, привати-
зована. Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, 90 м.кв., р-н Сар-
ський. З/д 5 соток. Всі зруч-
ності. Є гараж, підвал, сарай. Тел. 
0507365371
 БУДИНОК, м. Гадяч. Газ, вода у 
дворі. Поряд річка. Недорого, 5,5 
тис. у.о. Тел. 0958057544
 БУДИНОК, м. Гадяч, з усіма 
зручностями, з/д 7 соток. Тел. 
0502045073
 БУДИНОК, пров. Червоний. 
Газ, вода, господарські споруди, 
з/д 4 сотки. Тел. 0501831513
 БУДИНОК, с. Петрівка-Ромен-
ська. Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 10 соток. Ціна дого-
вірна. Тел. 0991821832
 БУДИНОК, с. Харківці, 
дерев’яний, обкладений цеглою. 
Опалення газове і пічне. Вода у 
дворі (колонка). Погріб, сарай, 
гараж, сад, з/д 40 соток. Тел. 
0664466756
 БУДИНОК, с. Красна Лука, 
66,7 м.кв. Є газ, вода, з/д, с/г 
будівля. Поруч ліс, річка. Мож-
ливий обмін. Розгляну всі варі-
анти. Тел. 0957757334

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарський, 
вул. Полтавська, 56. Ціна 17000 $ 
(реальному покупцю торг).
 За всіма деталями звертайтесь 
0990215014( Viber/дзвінки)
 3-КІМН.кв., з/п 61,8 м.кв., 3/5 
поверх, індивідуальне опалення, 
м/п лоджія, балкон та вікна. Тел. 
0506819632, 0663120220
 2-КІМН. кв., центр міста, 3/5 
поверх, індивідуальне опалення, 
сучасний ремонт. З/п 53,1 м.кв. 
Тел. 0996657244
 3-КІМН.кв., з/п 64,5 м.кв., 
4/5 поверх. Або обміняю на 1-, 
2-кімнатну з доплатою. Тел. 
0502409885

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, 
з/д 0,04га. Можливо під магазин 
або офіс. Тел. 0678692045
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО!
Приватизована, м. Гадяч, вул. Став-
кова. Є сад, погріб, поряд великий 
ставок. Ціна договірна. Тел. 
0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН у с. Веприк, пров. 
Кизя, 1. Ціна договірна. Тел. 
0952563110
 ПРИМІЩЕННЯ 60 м.кв. у центрі 
міста (навпроти гімназії). Для 
комерційних цілей. Земля привати-
зована. Тел. 0502933421

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790
 БУДИНОК на тривалий термін. 
Поряд з центром. Без дітей. Тел. 
0502933421

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. Повний 
комплект. Тел. 0681755809
 ТРАКТОР Т-40, плуг та культи-
ватор. Тел. 0671290001
 КОМБАЙН «Нива», у робо-
чому стані з жаткою та різкою. Тел. 
0661297408 (Вадим) 
 ГУМА з камерами 2-ПТС-4. 
Нова, ціна договірна. Тел. 
0661062654

АВТО
Продаж

 ВАЗ-2110, газ/бензин. 
Ціна 2600 у.о. Тел. 0957949160 
(Анатолій)
 OPEL Vectra B, 1998 р.в., 2,0 
турбодизель. Тел. 0950399337

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ Spark SP 150, 
новий. Тел. 0509947445
  «МУРАВЕЙ» 2-місний, 1990 
р.в., в робочому стані. Ціна дого-
вірна. Тел. 0502049434 
 СКУТЕР Honda Lead 90, 
японського виробництва. Тел. 
0663947785

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який 
бюджет. Під замовлення і в 
наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)
 ГУМА 
Continental ContiSportContact 
5 235/55 R-18V (самоклеючі), 4 шт. 
за 1000грн. Тел. 0997854867
 ДВИГУН, КПП, міст до 
«Москвич-412». Все в доброму 
стані. Тел. 0505614980
 КОЛЕСА у зборі до УАЗа. 
Колеса до ГАЗ-24.10 (Волга). Тел. 
0667011653, 0975799474

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзит, кільця каналіза-
ційні ЗБВ, діаметр 1 – 1,5м. та 
кришки до них. Цемент М500 + 
прокат бетонозмішувача. Пере-
мички. Тел. 0953514363
 КУТНИК, швелер, двотавр і т.д. 
За пів ціни. Тел. 0501974298

РІЗНЕ
Продаж

 КРИХТА мармурова. Ящики 
залізні довж. 2м., вис. 1,5м. та 
1,5х1м. Бочки залізні 200л. Труби 
азбестові довж. 4м., діам. 10см. 
Тел. 0506867885
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ
MIRASOL (Іспанія) і Євросем, та 
кукурудзи МАЇС Дніпро (ФАО 250) 
і PSK (ФАО 290; 310). Доставка. 
Тел.0965156001, 0666936622
 БУРЯК кормовий. Тел. 
0954060996
 ЗЕРНО пшениці та кукурудзи. 
Ціна 6 грн./кг. Тел. 0992764491 
 ДРОВА рубані та пиляні твердих 
порід. Доставка. Тел. 0666681515
 БАНКИ 0,5, 1, 3л. Велосипед 
для дорослих. Тел. 0505275061 
 ДРОВА рубані і мертові. Тел. 
0669568122
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 ВІШАЛКА з тумбочками нова, 
ширина 1,2м. Ціна договірна. Табу-
ретки нові, 200 грн. Скло голубе, 
1х0,5м., нове. Тел. 0965409994
 ПШЕНИЦЯ. Можлива доставка. 
Тел. 0501713421
 КУКУРУДЗА посівна ДБ Хотин 
ФАО 260. Тел. 0661062654
 БУРЯК кормовий. Велосипед 
дитячий. Тел. 0990385113
 БАНКИ 10л. Ціна договірна. 
Телефонувати після 17:00. Тел. 
0996053398
 КАРТОПЛЯ жовта, солодка, 
велика, 1кг - 5 грн. Самовивіз із с. 
Осняги. З питання сорту та кіль-
кості звертайтесь за номером 
телефону: 0502107278
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик 
дитячі. Телевізор. Відеомагні-
тофон. Рація.  Колонки «Gembird», 
майже нові. Коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 ДЕРЕВО пиляне на дрова. Тел. 
0661238409 
 СОЯ посівна. Тел. 0980999364
 КАРТОПЛЯ велика, 500 кг., 
3,5грн./кг. Картопля посад-
кова та дрібна. Тел. 0974933062, 
0974357940
 БДЖОЛОСІМ’Ї Українська сте-
пова. Рамка 300. Тел.0951637456
 БДЖОЛОСІМ’Ї. Картопля, 200 
кг. Тел. 0968401669, 0977795354
 СІНО лугове, в тюках. Тел. 
0663871241
 БДЖОЛИНІ сім’ї. Вулик укра-
їнський дадан. Тел. 0684627297, 
0992864589
 ЛОПАТИ штикові, 2шт., вила, 

5шт., лопата совкова, 1 шт., з дер-
жаками. Мішки ткані, фабричні, 
30шт., в хорошому стані. Тел. 
0990549626 
 БУРЯК столовий на корм тва-
ринам, буряк кормовий, редька 
чорна. Тел. 0509779570
 ПШЕНИЦЮ, сою посівну. Тел. 
0957763190
 ДЕРЕВО великого горіха, спи-
ляне, на дрова. Тел. 0994131950 
 ВАННА залізна, 1,7м. Ціна 1800 
грн. Тел. 0687373889
 МИЙКА з нерж. сталі, 80х60см. 
Акордеон «Weltmeister». Бутель 
20л., скляний, із закруткою. Шафа 
для одягу світлого кольору, 1,8м.
х60см. із великим дзеркалом. Все 
у гарному стані, ціни договірні. Тел. 
0991417964
 БУРЯК кормовий, недорого. 
Тел. 0999082271 
 ВУЛИКИ «українці» у хоро-
шому стані, б/в. Скло вітринне, для 
теплиці. Тел. 0662515932 
 БАНКИ 3л. Тел. 0681625862 
 КУРТКА чоловіча, р.52, сірий 
колір, весняна – 300 грн. Каструля 
4-х відерна, алюмінієва – 1800 грн. 
Тел. 0508689028
 КАРТОПЛЯ велика (пікасо) та 
посадкова (пікасо та рів’єра), м. 
Гадяч. Тел. 0997946167

ТВАРИНИ
продаж

 ЯГНЯТА. Тел. 0667158368
 ДВІ КІЗОЧКИ кітні, первітки. 
Цапик. Всі зааненської породи. Тел. 
0663921571
 ТЕЛИЦЯ. Тел. 0990452170
 ТЕЛИЦЯ, тільність 3 міс. Від 
хорошої корови. С. Сари. Тел. 
0959151503
 БДЖОЛОСІМ’Ї, порода «україн-
ська степова». Тел. 0993768012
 КУРЧАТА домашні. Качки-ши-
пуни. Поросята в’єтнамські. Тел. 
0967434939
 КОЗЕНЯТА. Тел. 0666100366 
 КОЗЕНЯТА зааненської породи 
(цапики і кізочки). Тел. 0950728023, 
0995586145  

КУПЛЮ
 БУДИНОК у м. Гадяч. Недорого. 
Тел. 0666052441, 0685027623
 КУКУРУДЗУ, кілька тонн. Тел. 
0668165445
 ПРАЛЬНУ  МАШИНУ «Донбас». 
Тиски. Стругальний станок. Тел. 
0505275061
 КІЗ, цапів –12 грн./кг., овець 
–25 грн./кг. Електронні ваги. Тел. 
0990128098 (Олег)

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової тех-
ніки. Ремонт електроінстру-
ментів. Тел. 0953255822, 
0678862611

27.04.2023

21
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

17

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
21

 ВНУТРІШНІ РЕМОНТНІ ТА 
ОЗДОБЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ 
квартир і офісів. 0501950323
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. (Олексій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів та 
ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. 
Тел. 0957423588, 0684830471
 ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА. 
Євроремонт. Тел. 0991440911, 
0959056416 (Андрій)
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
VW LT-46 до 3т., 12,8 м.куб. (дов-
жина 4,2м., ширина 1,7м., висота 
1,8м.). По району. Тел. 0984445475, 
0506090587 (Олександр) 
 ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ 
РОБОТИ. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Декора-
тивна штукатурка. Укладка плитки. 
Покриття підлоги. Стяжка під-
логи. Сантехніка. Шпалери та інше. 
Якісно. Недорого. Тел. 0954110091
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Копаємо каналізації. Б’ємо сква-
жина до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 ОРАНКА мотоблоком до 25см. 
Тел. 0960767071
 РЕМОНТ І МОНТАЖ даху. 
Кладка цегли. Стяжка та бетону-
вання. Гіпсокартон, пластик. Водо-
постачання та сантехніка. Копання 
і монтаж каналізаційних ям. Тел. 
0669958382, 0960767071
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ: 
щебінь, гранвідсів, пісок, б/в цегла, 
дрова та інше. Тел. 0509258237
 РОЗПИЛ ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
по району, Україні: ЗІЛ-130 до 7 
т. самоскид; Mercedes Vario до 
5т., самоскид; Mercedes Sprinter 
до 2,5т., бортовий. Дрова. Цегла 
б/в, щебінь, пісок, глина, чор-
нозем, плити ПКЖ, гранвідсів 
та ін. Послуги екскаватора. Тел. 
0501881470
 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, 
квартир з 1 по 5 поверх. Тел. 
0669976684
 МОНТАЖ парканів з профна-
стилу. Тел. 0501713421
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні роботи. 
Виїзд по району. Встановлення 
парканів. Тел. 0996891377
 ОБРОБІТОК грунту мотоблоком. 
Тел. 0663835075, 0681657014

РОБОТА
 Запрошую на роботу ПРАЦІВ-
НИКІВ для догляду за домогос-
подарством (обрізка дерев, при-
бирання території і тому подібне). 
Тел. 0660750777
 На роботу потрібен ТОРГОВИЙ 
ПРЕДСТАВНИК із власним авто. 
Тел. 0505890057 (Валерій)
 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Терміново на роботу потрібен 
КУХАР. Тел. 0504006112
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ПРОВІДНИЙ 
ФАХІВЕЦЬ ІЗ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ПИТАНЬ. Вимоги: вища освіта від-
повідного напрямку, вільне воло-
діння ПК. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІ-
ТРЯНОГО СУДНА. Вимоги: вища 
освіта відповідного напрямку, 
вільне володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен ВОДІЙ 
АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 
(мікроавтобуса). Вимоги: наяв-
ність посвідчення категорії D. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОНОМ. 
Вимоги: вища освіта агрономіч-
ного напрямку, досвід роботи, 
посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБНИ-
ЦТВА. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОТЕХНІК. 
Вимоги: вища освіта агрономіч-
ного, економічного напрямку, 
посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 Терміново на роботу потрібен 
КАСИР. Тел. 0504006112
 На роботу потрібен ПІД-
СОБНИЙ ПРАЦІВНИК. Тел. 
0504006112м

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

17

Доріз. Цілодобово

17

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680. (№18)

ЗАМОВЛЯЙТЕ 
РОБОТУ+МАТЕРІАЛИ 

зi знижкою.
РЕМОНТИ БУДИНКIВ, КВАРТИР 

під ключ. Перепланування. 
БУДIВНИЦТВО- будинки, 

прибудови, павiльони, гаражі, 
навіси, альтанки. Банi, паркани. 
ПОКРIВЕЛЬНI РОБОТИ під ключ. 

Мансардні дахи.
УТЕПЛЕННЯ, облицювання  

будинків. 
(068)6902740, (050)0130705. (№16)
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Аналітики порахували, за скільки років, отримуючи 
середньомісячну заробітну плату, в різних країн 
світу жителі можуть заробити мільйон доларів. 
Дані про розмір середньої заробітної плати після 
вирахування податків і обов’язкових внесків були 
використані з сайту numbeo.com. Для конвертації 
валют використовували середній курс Google Finance 
за березень 2023 р. До рейтингу увійшли 102 країни.

Хто на першому місці в рейтингу 
Найменше потрібно пропрацювати жителям 

Швейцарії — 14 років і 3 місяці. На другому місці  
в рейтингу Сингапур із результатом 16 років і 11 
місяців. Трохи довше, щоб назбирати такі гроші 
повинні  попрацювати жителі Люксембургу — 17 
років і 4 місяці. США  на четвертому місці в рейтингу 
— 19 років і 10 місяців, Ісландія — на п›ятому (20 
років і 11 місяців).

На якому місці Україна
Україна займає 86-ту позицію у рейтингу. 

Отримуючи середньостатистичну заробітну плату 
по країні, заробити мільйон доларів в Україні можна 
за 215 років і 10 місяців. Польща на 40-му місці, жи-
телям країни потрібно пропрацювати 77 років і 9 міс., 
Угорщина на 47-й позиції (94 роки та 4 міс.), Румунія 
на 52-й сходинці із результатом 109 років і 7 міс.

Понад 500 років треба працювати жителям Нігерії 
(519 років і 1 міс.), Уганди (523 р. і 3 міс.), Єгипту 
(603 р. і 6 міс.) та Пакистану (621 р. та 3 міс.)

ХОЧУ МІЛЬЙОН
СКІЛЬКИ РОКІВ 
ПОТРІБНО ПРАЦЮВАТИ 
В УКРАЇНІ ТА ІНШИХ 
КРАЇНАХ СВІТУПро зерно. Прем’єр-міністр Словаччини Едуард 

Гегер заявив, що його країна тимчасово призупиняє 
імпорт зерна та низки інших продуктів з України.

Про «зернову угоду». Російська сторона 17 квітня 
вдруге заблокувала інспекції суден у територіальних 
водах Туреччини.

Про електроенергію. В енергосистемі України збе-
рігається достатній резерв потужності, з понеділка 
Україна також розпочала експорт електроенергії до 
Словаччини.

ПРО «МОЛОЧКУ». На українсько-польському 
кордоні накопичилась велика кількість вантажівок 
з молочною продукцією, які пройшли українську 
митницю і не можуть потрапити на територію Поль-
щі. Про це повідомив виконавчий директор Спіл-
ки молочних підприємств Арсен Дідур. Польська 
сторона перестала пропускати фури після заборо-
ни уряду Польщі на ввезення та транзит українсько-
го зерна та десятків інших видів сільськогосподар-
ської продукції.

«До Європи Україна експортувала дві позиції: суху 
сироватку та згущене молоко. Вони почали займати 
хороші позиції в Європі. Основними споживачами 
цієї продукції була Польща», – сказав Дідур. За да-
ними СМПУ, українську молочну продукцію з мо-
менту обнулення Європейським Союзом мита купу-
вали країни Балтії, Німеччина, Нідерланди, Ірландія. 
Виконавчий директор СМПУ уточнив, що для євро-
пейського споживача втрата української молочної 
продукції «не буде ударом», оскільки у Європі спо-
стерігається профіцит молочної продукції та досить 
висока конкуренція на ринку.

Водночас він наголосив, що «відкриття європей-
ського ринку для української молочної продукції ба-
гато в чому було підтримкою України та нашої еконо-
міки». За його словами, протягом воєнного періоду 
Україна змушена була відправляти молочну продук-
цію на експорт через Європу. Звідки вона йшла у 
двох напрямках: безпосередньо до Європи та через 
Румунію, Туреччину на традиційні ринки збуту укра-
їнської молочної продукції – Близький Схід та Се-
редню Азію. 

Нагадуємо:
15 квітня уряд Польщі вирішив заборонити ім-

порт зерна та іншої сільськогосподарської продук-
ції з України до 30 червня, щоб захистити польський 
аграрний сектор. 

16 квітня Угорщина також оголосила про тимча-
сову заборону імпорту зернових та олійних культур 
з України.

З 17 квітня Словаччина також тимчасово призупи-
няє імпорт зерна та низки інших продуктів з України.

ПРО ГАЗ. Світовий ринок переповнений природ-
ним газом, що призводить до зниження цін і створен-
ня надлишку палива як в Європі, так і в Азії. Схови-
ща на зиму можуть заповнити раніше плану.

«Укртрансгаз» почав закачувати газ у сховища. Про 
це повідомила пресслужба «Нафтогазу». За сезон 
відбору, тобто з 7 жовтня торік, зі сховищ було віді-
брано 5,6 млрд кубометрів газу. Оператор зауважує, 
що порівняно з попередніми роками цьогорічний се-
зон відбору був коротшим завдяки Це сприятливим 
погодними умовам та відносно теплій зимі. Зазнача-
ється, що впродовж опалювального сезону 2022/2023 
років, попри повномасштабне вторгнення росії, укра-
їнські підземки працювали безперебійно.

«Ми продовжуємо роботу у штатному режимі. 
Наша команда готова до будь-яких викликів. Фак-
тично ми вже розпочали підготовку до наступної 
зими», – додав т.в.о. гендиректора «Укртрансгазу» 
Роман Малютін.

ПРО ЕНЕРГОАТОМ. Вартість зруйнованого через 
війну майна сягнула 32 мільярдів Про це повідомляє 
пресслужба «Енергоатома» в Telegram.

«Внаслідок збройної агресії рф майно й інфра-
структура тимчасово окупованої Запорізької АЕС та 
інших відокремлених підрозділів ДП «НАЕК «Енер-
гоатом» були пошкоджені або знищені. Зазначається, 
що розмір втрат і збитків, завданих росією, буде ви-
значений після деокупації ЗАЕС, повернення укра-
їнському оператору фактичного контролю над усім 
майном та його повної перевірки й інвентаризації.

Економічна правда

Його метою є надання громадянам можливості вже 
з 1 січня 2023 року формувати обов’язкові особисті 
пенсійні накопичення, за рахунок яких вони у май-
бутньому одержать додаткове, до їх пенсій із солідар-
ної системи, джерело пенсійних виплат.

Законопроектом передбачається встановити 
обов’язкову участь у системі накопичувального пен-
сійного забезпечення всіх категорій працюючих осіб 
до досягнення ними 55 років та обов’язкову сплату 
роботодавцями пенсійних внесків на користь таких 
найманих працівників.

Так, роботодавці сплачуватимуть 1% у 2023, 1,5 
% у 2024, 2 % у 2025 роках від розміру заробітної 
плати працівників, а держава буде співфінансувати 
такі внески на паритетних засадах за рахунок коштів 
державного бюджету. При цьому, розмір єдиного со-
ціального внеску, який сплачується роботодавцем, 
залишається незмінним, накопичувальний внесок 
включається до складу єдиного соціального внеску.

За бажанням працівника, розмір його самостійних 
внесків може бути збільшено. Держава буде співфі-
нансувати такі внески на паритетних засадах в ме-
жах 3 відсотків від розміру середньої заробітної пла-
ти за видами економічної діяльності у середньому 
по економіці.

Такі ж умови державного співфінансування пропо-
нуються для участі в системі для фізичних осіб - під-
приємців та самозайнятих осіб, яка є добровільною.

Кошти накопичувальної системи будуть власністю 
учасників системи у розмірі, накопиченому на їх ін-
дивідуальних накопичувальних пенсійних рахунках, 
а у випадку смерті особи право власності на пенсійні 
заощадження переходять до її спадкоємців.

Запропонована комбінована модель функціону-
вання системи накопичувального пенсійного забез-
печення передбачає акумулювання внесків в уповно-
важеному пенсійному фонді, створеному державою, 
на період до 31.12.2025 року.

З 2026 року учасники системи зможуть обрати для 
себе будь-який авторизований недержавний пенсій-
ний фонд, куди будуть сплачувати внески та форму-
вати свої пенсійні накопичення.

Управління активами недержавний пенсійних фо-
ндів буде здійснюватися авторизованими компанія-
ми з управління активами.

Зберігання пенсійних накопичень здійснювати-
меться авторизованими 4 банками-зберігачами, до-
пущеними до діяльності в другому рівні пенсійної 
системи шляхом авторизації.

Пенсійні накопичення учасників пенсійних фон-
дів зберігатимуться від знецінення та інфляційного 
впливу за рахунок їх інвестування в переважно кон-
сервативні фінансові інструменти. Інвестиційні об-
меження щодо інвестування пенсійних накопичень 
визначені законопроєктом виходячи з консерватив-
ної інвестиційної стратегії.

Крім того передбачається створення системи гаран-
тування пенсійних накопичень у обов’язковій систе-
мі пенсійного забезпечення, що дозволить забезпечи-
ти сталість цієї системи та впевненість її учасників у 
збереженні власних накопичень.

На думку ініціаторів законопроєкту, його прийнят-
тя створить правове підґрунтя для запровадження 
другого рівня пенсійної системи - загальнообов’яз-
кової накопичувальної складової пенсійного забез-
печення, функціонування якої поступово призво-
дитиме до підвищення рівня соціального захисту 
людей пенсійного віку, та залучення потужного вну-
трішнього довгострокового інвестиційного ресурсу, 
що сприятиме збільшенню інвестицій в національ-
ну економіку.

Людмила Присяжна,  
провідний юрист-аналітик Ліга Закон. Бізнес

ЩО З 
ЕКСПОРТОМ?

ПЕНСІЙНА 
РЕФОРМА
Народні депутати  
від партії «Слуга 
народу» зареєстрували 
у Верховній Раді 
законопроєкт № 9212 
«Про накопичувальне 
пенсійне забезпечення».

У перший тиждень травня Регіональне відділення 
Фонду державного майна України по Полтавській 
області проведе онлайн-аукціон з приватизації дер-
жавного майна. 

Об’єкт – окреме майно – виробничі будинки у селі 
Вельбівка, Миргородського району. 

До складу об’єкту входить нерухоме майно, зокре-
ма: Охоронне приміщення – 13,4 м2, ремонтний бокс 
– 421,5 м2, підсобне приміщення – 16,4 м2, матері-
альний склад з радіорубкою – 99,3 м2, овочесхови-
ще – 21,6 м2, їдальня – 81,5 м2, підсобне приміщен-
ня – 148 м2, будівля камеральної обробки – 141,2 м2, 
адміністративно-побутова будівля – 142 м2, котель-
ня – 69,5 м2.

Загальна площа всіх будівель складає 1158,8 м2, а 
площа земельної ділянки під окремим майном стано-
вить 1,094 га. Перевагою місця розташування даного 
об’єкта є коротка відстань до міста Гадяч – 8 кіломе-
трів. До активу також під’єднані інженерні комуніка-
ції та самі будівлі перебувають у задовільному стані. 
Актив в оренді не перебуває.

Онлайн-аукціон відбудеться 3 травня 2023 року, 
стартова ціна лоту – 29 712,70 грн. Детальна інфор-
мація про актив за посиланням – http://surl.li/fccmf

Полтавська ОВА

ОНЛАЙН-
АУКЦІОН ІЗ 
ПРИВАТИЗАЦІЇ 
МАЙНА У 
ВЕЛЬБІВЦІ
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За спиною пілота, Героя України Вадима Ворошило-
ва 77 бойових вильотів за 2022 рік. Сьогодні він праг-
не, щоб Україна отримала західні літаки F-16, готу-
ється дістати парадну форму на парад ЗСУ в москві й 
продовжує захищати українське небо.

Волонтер та блогер Ігор Лаченков опублікував ін-
терв’ю з майором Ворошиловим 15 квітня.

У перший та другий день повномасштабної війни 
Вадим Ворошилов мав ближні бої з ворогом у небі над 
Київщиною. Поки російська пропаганда вихваляла-
ся знищенням авіації, українські льотчики дали бій:

«Їхня роспропаганда і політичне керівництво сказа-
ли, що авіації немає, ППО немає, працюйте. Вони ду-
мали, що це буде легка прогулянка як в Сирії, де вони 
будуть засипати і їм протидіятиме якась стрілкотня. 
Аж тут вони почали залітати на територію України й 
тут по ним почали працювати ППО-комплекси, МІГ-
29 і Су-27 почали їх збивати. Потім перші 2 доби вони 
були у нашому небі й швидко припинили, бо зрозумі-
ли, що все буде не так легко і солодко, як їм кажуть».

Зараз ситуацію в повітрі Вадим Ворошилов опи-
сує як позиційну війну. Під час вильотів українські 
льотчики зустрічаються з ворогом на максимальних 
відстанях пуску. Повітряна дуель «винищувач-вини-
щувач» завершується запуском ворожих снарядів по 
українських літаках.

У момент, коли росіяни намагаються вдарити по 
опонентам, українці підлітають максимально близь-
ко, щоб відпрацювати по ворогам у момент, коли вони 
намагаються когось збити. Ворог відходить. І так зно-
ву й знову. Українська авіація утримує паритет попри 
меншу кількість техніки й продовжує виховувати но-
вих бойових пілотів.

Війна займає велику частину життя Вадима Воро-
шилова. Але знімаючи форму він власними руками 
ремонтує домівку, дивиться кіно про авіацію, зачи-
тується книгами Антуана де Сент-Екзюпері й знімає 
відео. Коли ж знову настає час летіти, пілот оглядає 
свій літак, гладить його рукою та просить: «Не підве-
ди, будь ласка».

Льотчик має чимало нагород. Каже, що приємно 
було їх отримати, але для нього, як військовослужбов-
ця – це не найголовніше:

«Коли було нагородження, у тій найголовнішій бу-
дівлі нашої держави отримувати нагороду – це приєм-
но, але для військового – не найголовніше. Я казав, що 
приємно, раділи мама і дружина, але я був би радий, 
якби нам дали західні винищувачі. Це було б щастя».

Важливість західної авіації – головний акцент у 
всьому, що публічно каже Вадим Ворошилов. За кож-
ної нагоди він нагадує, що Повітряним Силам ЗСУ 
потрібні F-16:

«Ера, як працює ворог, чугунних бомб, що вони ски-
даються кудись туди – вона закінчена. Зараз у пріори-
теті й ефективніше – кероване озброєння. Коли у мене 
на F-16 висять Hellfire (американська керована ракета, 
– прим. авт), мені підсвіт дає Bayraktar, потім назем-
ні цілі підсвічують по цілям і ці 6 Hellfire входять у 6 
танків. Це круто і суперефективно. 1 літак може зни-
щити роту танків. Я вважаю, це результат і цього ми 
маємо ми прагнути».

Вадим Ворошилов наголошує: Повітряні Сили от-
римають F-16. Зараз воїни та контактні групи роблять 
усе, щоб їх отримати.

«ОДИН ЛІТАК МОЖЕ ЗНИЩИТИ РОТУ ТАНКІВ»

Військовий льотчик зазначив, що Україна 
може отримати західні літаки. Для навчання 
пілотів управлінню ними потрібен певний час. 
Тим часом захищати небо потрібно вже зараз.
KARAYA пояснив, як можна покращити 
отримані від союзників МіГ-29. Насамперед 
необхідно вдосконалити системи управління 
вогнем. Це дозволить пілотам МіГ-29 
працювати з гарматами і підвісними паливними 
баками. Крім цього, потрібно закупити у 
західних держав ракети «повітря-повітря», 
що мають збільшену дальність польоту. На 
світовому ринку озброєнь такі ракети є. 
Вони підходять для запуску з винищувачів 
МіГ-29. Озвучувати їхні назви військовий 
льотчик не став. Він лише додав, що, 
незважаючи на кількісну і технічну перевагу 
противника, Повітряним силам вдалося 
вистояти. Вони закрили небо України.

Командир Полтавської окремої бригади ТрО ЗСУ 
полковник Олександр Чахлов: «Ми прямуємо 
залізним кроком до нашої Перемоги. Доля 
дала нам шанс відчути, що таке Незалежність. 
Тепер настав час її здобути. Наша мета — 
знищити усіх рашистських окупантів.
Від першого дня повномасштабного втор
гнення по теперішній час, бригада залучена до 

складу сил та засобів угрупування військ та приймає 
безпосередню участь у бойових діях та забезпечен-
ні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі 
і стримуванні збройної агресії російської федерації 
проти України.

Особовий склад нашої бригади переважно сфор-
мовано військовослужбовцями Полтавщини. Пол-

тавці — мужні воїни! Вони 
відповідально та злагодже-
но виконують всі бойо-
ві розпорядження, завзя-
то б’ють ворога та вірять 
у нашу спільну Перемогу! 
Наша бригада — це комбі-
нація цінностей і людських 
чеснот, де поряд ідуть щи-
рість, порядність, відвага та надпотужна сила волі. Ко-
жен підрозділ сповнений людей ідейних, незламних і 
свідомих. Маю честь очолювати цих мужніх воїнів та 
пліч-о-пліч з ними боронити Україну!

 Сьогодні військовослужбовці бригади продовжу-
ють боронити визначені території Донецької області, 

завдають ворогу втрат, сприяють створенню умов уне-
можливлення подальшого наступу, знищуючи живу 
силу та техніку противника. Ми на своїй землі і бо-
ротимемось за неї! Ми захищаємо свою Батьківщину, 
своє суспільство. У нас є велике бажання захистити 
наших людей! Слава Україні! Смерть ворогам!»

ПОЛТАВЦІ — 
МУЖНІ ВОЇНИ!
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня вам перiодично доведеться переро-
бляти частину справ, повертаючись до вiдкладених 
через непередбаченi обставини. Вам необхiдно 
концентруватися, щоб направити подiї в потрiбне 

русло. Важливо дотримуватися логiчної послiдовностi в дiях, 
а не кидатися з одного боку в iнший. Далеко не у всьому, що 
вiдбуватиметься в безпосереднiй близькостi вiд вас, варто 
брати участь. В кiнцi тижня можуть виникнути сiмейнi пробле-
ми.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Природна кмiтливiсть дозволить вам впоратися з 
багатьма важливими завданнями. Проте бажано не 
перенапружуватися, а надати можливiсть подiям 
йти своєю чергою. У четвер цiлком реально утiли-

ти в життя вашi далекогляднi плани, не прогавте цей золотий 
час. Друга половина тижня буде взагалi продуктивнiшою. У 
п`ятницю ви зможете вирiшити давню проблему, яка вiдчут-
но заважала вашому просуванню вперед. У суботу, можливо, 
вашi iдеї не дуже сподобаються вашим близьким.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня ступiнь вашої привабливостi, чарiв-
ностi i оригiнальностi зашкалюватиме, тому вам 
забезпечена загальна захоплена увага. Обставини 
складатимуться на вашу користь. Пiдвищується 

вiрогiднiсть цiкавих зустрiчей i знайомств, а колишнi вiдноси-
ни з деякими людьми ви зможете побачити в новому, сприят-
ливому свiтлi. Зараз може здiйснитися ваше заповiтне бажан-
ня. I допоможе вам в цьому ваша кохана людина.

РАК (22.06 - 23.07).
Ситуацiя, яка складеться на цьому тижнi, може 
спровокувати вас на суперечку з колегами по ро-
ботi, спробуйте фiлософськи вiднестися до неї i пе-
ретворити її на захоплюючу бесiду, це вам пiд силу. 
Вам просто необхiднi зараз побачення, зустрiчi з 

друзями i активний вiдпочинок. Не вплутуйтеся в iнтриги i не 
звертайте уваги на плiтки. Позитивний погляд на свiт додасть 

вам енергiї i удачi.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Ви можете вiдчути приплив творчої енергiї. У вас є 

шанс багато чого досягти, але уникайте пустих, виснажуючих 
розмов. На вас чекає успiх, якщо ви працюватимете в колек-
тивi однодумцiв. Доля запропонує пiти на обдуманий ризик 
i допоможе зробити вiрну ставку. Робота загрожує зажада-
ти вiд вас максимальну вiддачу сил i часу, об`єктивно оцiнiть 
свої реальнi можливостi. Швидкiсть реакцiї, зiбранiсть i зла-
годженiсть в дiях принесуть добрi результати.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня особливо важливо не метушитися i 
не панiкувати, навiть якщо вiдбудеться щось, що 
виб`є вас з колiї. Зосередьтесь, розгляньте ситу-
ацiю, що склалася, з усiх бокiв, це заощадить вам 

час i сили. Четвер - хороший день для наукової, творчої або 
iнтелектуальної роботи, для навчання i удосконалення знань. 
Цього дня важлива пунктуальнiсть. У суботу украй небажано 
працювати, вiдпочинок може бути активним, але у жодному 
випадку не трудовим.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Внутрiшня i зовнiшня гармонiя убережуть вас вiд не-
потрiбних емоцiйних сплескiв. На початку тижня не-
бажано дуже розслаблятися, оскiльки може з`ясу-
ватися, що частина справ не терпить зволiкання. У 

четвер, перш нiж узятися за велику справу, правильно оцiнiть 
свiй потенцiал. У вихiднi днi спробуйте придiлити достатньо 
часу друзям i сiм`ї.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цей тиждень раптово може вас залучити у вир 
яскравих, цiкавих подiй. Прийшов час багато чого 
змiнити, почати реалiзовувати свої плани, щоб не 
упустити слушний момент. Середа може вияви-
тися одним з найплiднiших днiв, ви ухвалите вiр-

не рiшення. В кiнцi тижню спробуйте надати хоч трохи уваги 
своєму будинку, це вдалий час, щоб позбутися непотребу, що 
накопичився, без будь-якого жалю.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня бажано не поринати у химернi мрiї, а 
ставити перед собою тiльки чiткi, конкретнi завдан-
ня, враховуючи ситуацiю, що склалася. У вiвторок 
iнтуїцiя пiдкаже правильнi рiшення. Чеснiсть завж-

ди була одною з найголовнiших ваших чеснот, не намагайтеся 
кривити душею навiть в думках. У п`ятницю вашими помiчни-
ками можуть виявитися стараннiсть i акуратнiсть. Трохи мен-
ше самореклами, розповiдей про себе i розмов про недолiки 
оточуючих. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня буде чимало суєти, вас чекає багато 
зустрiчей, телефонних дзвiнкiв, переговорiв. Успiх 
обiцяє супроводжувати вас в дiлових подорожах i в 
домашньому клопотi. Тiльки будьте акуратнiшими 

i не переходьте розумних меж у спiлкуваннi. Намагайтеся не 
вiдволiкатися вiд головних цiлей. У четвер ви можете розрахо-
вувати на допомогу надiйних партнерiв. В недiлю краще вирi-
шувати всi сiмейнi проблеми мирним шляхом або перенести 
суперечливi питання на наступний тиждень.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Для вас наступає цiкавий тиждень, коли можна 
активно i iз задоволенням попрацювати. Енергiя 
творчостi б`є ключем, тому вам багато чого вда-
ватиметься. Ситуацiя, можливо, зажадає вiд вас 
високої працездатностi. Новi люди можуть зiграти 

важливу роль у формуваннi вашої кар`єри, реалiзацiї ваших 
iдей. Спробуйте трохи менше говорити i бiльше слухати. У 
особистому життi не виключенi розчарування. Недiля - вдалий 
день для поїздок i початку подорожей.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня не прагнiть вирiшити всi проблеми 
разом, не будуйте грандiозних планiв i не присту-
пайте до їхнього здiйснення. Зараз у вас нiчого 
не вийде, ви тiльки витратите свої сили даремно 
i марно дратуватимете оточуючих, яких можете 

залучити в орбiту своєї бурхливої, але, на жаль, даремної 
дiяльностi. Натомiсть чiтко розплануйте свою роботу, видiлiть 
головне i займiться тiльки цiєю справою. У серединi тижня 
зростає вiрогiднiсть помилок.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди
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Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
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УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
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